
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan :   SDN 2 Gembonganmekar   

T/ST/PB :   4/1/2 

Kelas/Semester :  VI / 1      

Alokasi Waktu   :   1 x pertemuan ( 5 x 35 menit ) 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

 

PPKn 

1.3 Mensyukuri keberagaman sosial, budaya, dan ekonomi masyarakat sebagai anugerah 

Tuhan Yang Maha Esa dalam konteks Bhineka Tunggal Ika. 

2.3 Bersikap toleran dalam keberagaman sosial, budaya, dan ekonomi masyarakat dalam 

konteks Bhineka Tunggal Ika. 

3.3 Menelaah keberagaman sosial, budaya, dan ekonomi masyarakat. 

4.3 Mengampanyekan manfaat keanekaragaman sosial, budaya, dan ekonomi. 

SBdP 

3.1 Memahami reklame 

4.1 Membuat reklame 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Setelah mengamati tayangan video, siswa mampu mengidentifikasi ciri-ciri reklame 

dengan benar. 

2. Setelah mengamati tayangan video, siswa mampu membedakan reklame dan bukan 

reklame dengan benar 

3. Setelah mengamati tayangan video, siswa mampu mengidentifikasi contoh 

keberagamanan ekonomi dengan benar 

4. Setelah berdiskusi melalui WAG, siswa mampu menjelaskan sikap yang perlu 

dikembangkan dalam hal keberagaman ekonomi dengan benar. 

  

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan  Memberikan salam dilanjutkan dengan berdoa, (Religius) 

 Pembiasaan untuk mematuhi protokol kesehatan, 

 Mengisi daftar hadir lewat google form dengan link 



https://forms.gle/Fa78vMbfAtaVAmXQ9 
 menyanyikan lagu Berkibarlah Benderaku, (Nasionalis) 

 Apersepsi 

 Penyampaian tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti  Siswa mengamati video tentang reklame yang diambil dari link 

https://www.youtube.com/watch?v=QWxTnR0FgQc 
 Siswa mengidentifikasi ciri-ciri reklame 
 Siswa dibagikan berbagai brosur, poster, tulisan biasa, artikel, dll melalui WA. 

Siswa mengelompokkan reklame dan bukan reklame.  

 Siswa mengamati tayangan video tentang keberagaman ekonomi serta sikap yang 
harus dikembangkan yang diambil dari link berikut  

https://www.youtube.com/watch?v=mxXGAjWISTg 

 Siswa membaca teks yang tentang “Sahabat tak Terpisahkan” yang ada di Buku 

Siswa 

 Siswa mengidentifikasi contoh keberagamanan ekonomi 

 Siswa mencontohkan sikap yang perlu dikembangkan dalam hal keberagaman  
ekonomi 

 Peserta didik diminta untuk mengerjakan LKPD Bahasa Indonesia dan menguploadnya di 

WAG. (Mandiri) 

 Guru melakukan ice breaking 

Penutup  Peserta didik mengemukakan dan menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini 

 Guru memberikan penguatan dan apresiasi dan motivasi kepada seluruh peserta 
didik 

 Evaluasi lewat google form dengan link 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdRJoIdTzNk9qQa2jq9YVcPI4vuG
gvlFUCJj0APyirNcg3Xkw/viewform?usp=sf_link 

 Menginformasikan tugas yang akan dilakukan berikutnya 

 Berdoa bersama 

  

1. Penilaian Sikap: Pengamatan pada saat proses pembelajaran 

 

2. Penilaian Pengetahuan 

Penilaian pengetahuan anak mengerjakan soal evaluasi pada google form dengan link di 

bawah ini  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdRJoIdTzNk9qQa2jq9YVcPI4vuGgvlFUCJ

j0APyirNcg3Xkw/viewform?usp=sf_link 

 

 

3. Penilaian Keterampilan 

No Mapel Penilaian Keterampilan 

1 SBdP Siswa membuat reklame 

2 PPKn Siswa membuat tabel tentang keberagaman ekonomi 

https://forms.gle/Fa78vMbfAtaVAmXQ9
https://www.youtube.com/watch?v=QWxTnR0FgQc
https://www.youtube.com/watch?v=mxXGAjWISTg
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdRJoIdTzNk9qQa2jq9YVcPI4vuGgvlFUCJj0APyirNcg3Xkw/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdRJoIdTzNk9qQa2jq9YVcPI4vuGgvlFUCJj0APyirNcg3Xkw/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdRJoIdTzNk9qQa2jq9YVcPI4vuGgvlFUCJj0APyirNcg3Xkw/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdRJoIdTzNk9qQa2jq9YVcPI4vuGgvlFUCJj0APyirNcg3Xkw/viewform?usp=sf_link
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